

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Michaela Šimůnková

Název diplomové práce: Obec Bělá pod Bezdězem a její význam v rámci rozvoje mikroregionu Podralsko

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Benetti, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: prof. RNDr. Jana Přívratská, CSc. Ph.D.

Oponent: - název firmy: důchodce

- pracovní zařazení: důchodce kontakt: jana.privratska@gmail.com

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jako jednu z hrozeb pro obec Bělou pod Bezdězem vnímáte omezení či ukončení ŠKODA AUTO a.s. Proč tak usuzujete?

Jako jednu z příležitostí pro obec Bělá pod Bezdězem vidíte v dostupnosti dotačních titulů – můžete být konkrétnější?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 30. května 2017


Podpis oponenta diplomové práce

Hlavním cílem této práce bylo zhodnocení míry vlivu na případný rozvoj mikroregionu Podralsko a vyhodnotit výsledky analýzy oblasti budoucího rozvoje mikroregionu Podralsko. Hlavní cíl práce byl stanoven velmi obecně, nebylo zřejmé, jak by mělo být hlavního cíle práce dosaženo. Nicméně lze považovat hlavní cíl práce za splněný, je vidět, že si s danou problematikou diplomantka poradila.

Práce je rozčleněna do devíti hlavních kapitol, z nichž téměř každá je dále členěna do řady podkapitol. Toto uspořádání je velmi přehledné a usnadňuje rychlou orientaci v textu.

Práce je obsahově na dobré úrovni a splňuje požadavky kladené na diplomové práce, proto ji doporučuji k obhajobě.